

**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA
MJESNI ODBOR LUKA
VIJEĆE MJESNOG ODBORA**

KLASA: 026-02/18-02/8
URBROJ: 2170/01-09-10-18-2
Rijeka, 29.08.2018.

**ZAPISNIK
46. SJEDNICE VMO LUKA**

46. sjednica VMO Luka održana je 29.08.2018. (srijeda) s početkom u 18.00 sati u prostorijama MO Luka, Verdieva 11.

Sjednici su bili nazočni:

- Mirjana Karabaić, predsjednica VMO
- Dražen Kalanj, zamjenik predsjednice VMO
- Vinko Brajković, član VMO
- Mladen Pantar, član VMO
- Davorka Milanović, referent za mjesnu samoupravu, tajnica MO

Ostali nazočni:

- Šaban Mahmutović

Sjednici nisu bili nazočni:

- Ljiljana Cvjetović, član VMO

Usvajanje Zapisnika sa 45. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Luka od 16.07.2018. godine:

- Zapisnik je jednoglasno usvojen.

Predsjednica VMO Luka, gđa. Mirjana Karabaić pozdravila je prisutne i predložila slijedeći

DNEVNI RED

1. Komunalna pitanja
2. Razno

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.

AD 1

Vijećnici su raspravljali o zaprimljenim dopisima i pritužbama građana:

- Provoznost Zagrebačke ulice po završetku rada tržnice – na upućen dopis Mjesnog odbora Luka od 20.07.2018. referirao se Rijeka promet d.d. (Danijel Frka) mailom od 26.07.2018.

Dopis Mjesnog odbora je prosljedio svim nadležnim službama, OGU za komunalni sustav, Prometnom redarstvu, Rijeka plusu te službama MUP-a, s molbom da se na prijedlog provoznosti Zagrebačke ulice po isteku rada tržnice očituju u smislu suglasnosti ili dostave eventualne prepreke tehničke prirode zbog kojih bi inicijativa mjesnog odbora mogla doći u pitanje.

Vijećnici nisu zadovoljni odgovorom. Smatraju da se radi o još jednom pokušaju da se građanima ne izađe u susret, tražeći razloge zbog kojih ova inicijativa ne bi trebala ići, umjesto rješenja koja bi pomogla realizaciji iste.

Zaključak:

Vijećnici će se obratiti gradskim nadležnim službama s opetovanim zahtjevom za provoznost Zagrebačke ulice po isteku rada tržnice.

- Pritužba Tatjane Madžarac, Zagrebačka 21 – Obitelj Madžarac je zbog kasnog povrata s puta na dan isteka povlaštene parkirne kartice, propustila obnoviti karticu uplatom za slijedeće razdoblje.

Čim su na vozilu zatekli kaznenu uplatnicu gospođa je hitro otišla na blagajnu Rijeka plusa sa željom da odmah izvrši uplatu i obnovi parkirnu karticu, očekujući storniranje kaznene uplatnice. Međutim, djelatnica na šalteru više nije htjela primiti uplatu tvrdeći da je prekasno stigla, iako je bilo još 3 minute do zatvaranja. Poziva gospođu da dođe slijedećeg dana uz nagovještaj da će kazna biti stornirana. Međutim slijedeće jutro na vozilu je već nova kazna. Odlaskom na blagajnu gospođa uplaćuje parkiranje za slijedeće razdoblje od tri mjeseca, ali joj se odbija stornirati kazna, već ju se poziva na uplatu dnevne parkirne karte u iznosu od 35 kn. Gospođa Madžarac smatra da se ovim birokratskim potezima proganjaju i kažnjavaju građani koji godinama uredno podmiruju svoje obveze. Pružatelj usluga parkiranja čija bi obveza trebala biti barem čiste i uredne parkirne površine svoje obveze ne ispunjava, a za to ne snosi nikakve posljedice. Gđa. Madžarac smatra da se ove male nesmotrenosti građanima koji su godinama uredni u podmiranju svojih obveza ne bi trebalo kažnjavati, već se mora naći mogućnost da se parkirna kartica obnovi i koji dan nakon isteka, uz poništenje eventualnih kazni, ukoliko su izdane. Podsjeća da se tako ranije postupalo i to je bilo posve u redu.

Na isti problem osvrnuo se mailom od 28.08.2018. i g. Saša Pavlović, Verdieva 11. Smatra da je ovakvo postupanje Rijeka plusa nekorektno i očekuje od Vijeća da poduzme potrebne aktivnosti kako bi se sve vratilo na „staro“, odnosno da se stanarima korisnicima parkirne kartice tolerira neplaćanje nekoliko dana po isteku iste. Svoj stav potkrepljuje činjenicom da uzrok izostanka produženja valjanosti kartice na vrijeme može biti bolest, boravak u bolnici, duži put i slično. Osim ovog, g. Pavlović je ukazao i na sve veću količinu nepoželjnog raslinja u kvartu, o čemu je tajnica odmah obavijestila nadležne službe i zahtijevala uklanjanje.

Vijećnici su raspravljali o problemu s obnovom parkirnih kartica. Usporedili su (ne)postupanje nadležnih službi kada je u pitanju cjelodnevno parkiranje dostavnih vozila. Njih nitko ne kažnjava iako je za dostavu propisano zadržavanje 30 minuta. Ali kada su stanari u pitanju, službe revnosno primjenjuju „slovo zakona“. Nakon diskusije odlučeno je kako slijedi u zaključku.

Zaključak:

Vijeće MO Luka obratit će se Rijeka plusu i zahtijevati da se stanarima koji za parkiranje koriste pretplatničku parkirnu karticu, tolerira koji dan za obnovu plaćanja uz storniranje eventualnih kazni, ukoliko su izdane, kako je to bilo ranije.

- Tatjana Basanić, predstavnica stanara Rive Boduli 5, mail od 07.08.2018. – žali se da je Riva Boduli ponovo postala ulica u kojoj vlada kaos.

Zbog radova na tunelu Brajdica i željezničkog prometa kroz centar grada, postavljena je ograda u Ulici Ivana Zajca, a dostava za tržnicu obilježena je na uštrb jednog prometnog traka u Ulici Riva Boduli. Na taj je način ponovo smanjena protočnost vozila u kvartu. Stanarima je smanjena preglednost prometa pri izlasku s parkirališta u Zagrebačkoj i Verdievoj ulici. Ugostiteljski lokali su zauzeli nogostup, pa su gužve neizbježne. Početkom školske godine očekuje još veće gužve, a o danima pred blagdan ne želi niti misliti. Obraća se mjesnom odboru da se stanarima omogući parkiranje na parkiralištu na rivi nasuprot Ulice Riva Boduli, te da poduzmu odgovarajuće aktivnosti kako bi Prometno redarstvo uspostavilo kakav takav red u ulicama oko gradske tržnice.

Zaključak:

Vijeće MO Luka obratit će se Rijeka plusu, Rijeka prometu i OGU za komunalni sustav sa zahtjevom da se dio dostavnih mjesta prenamijeni u parkirna mjesta za građanstvo.

- Željka Gajić, Zagrebačka 16, mail od 03.08.2018. – žali se na izvođače adaptacije stana u zgradi koji uzrokuju strašnu buku, odlažu materijal te onečišćuju portun.

Gospođa se pita da li su tijekom ljetnih mjeseci dozvoljeni ovakvi radovi, obzirom na turističke smjernice Grada?

Tajnica je informirala vijećnike da se po ovom pitanju obratila komunalnom redaru, koji u svom odgovoru kaže: „Građevinski i drugi radovi koji se izvode unutar stambenih objekata kao i odlaganje materijala unutar zgrade je u nadležnosti upravitelja zgrade, a vezano za buku i uznemiravanje stanara isti se mogu obratiti djelatnicima policije, ukoliko se radi o remećenju javnog reda i mira.“ Odgovor je prosljedila gđi. Gajić. U telefonskom razgovoru gđa. Gajić je kazala da se obratila i Gradu te dobila odgovor da će se poraditi na donošenju propisa koji bi ovu vrstu radova

zabranio u ljetnim mjesecima.

Zaključak:

Vijećnici su primili na znanje informaciju.

- Siniša Nikolić, mail od 16.08.2018. – gospodin se žali na nepodnošljivo neugodne mirise koji se šire iz kontejnera za otpad s tržnice smještenih u Trnininoj ulici, uz istočno pročelje zgrade ribarnice.

G. Nikolić se obratio Turističkoj zajednici, koja je pretpostavlja se pritužbu prosljedila Rijeka plusu, nadležnom za područje gradske tržnice. Rijeka plus u svom odgovoru ističe da se posebna pažnja poklanja čišćenju, obzirom na specifičnosti same tržnice (kvarljiva roba). Surađuju sa KD Čistoćom, Dezinfekcijom, Nastavnim zavodom za javno zdravstvo te Veterinarskom inspekcijom u vezi animalnog otpada. Maksimalno se trude kako bi prostor oko tržnice i nakon radnog vremena ostao onakav kakav treba biti. No i nakon zaprimljenog odgovora, g. Nikolić tvrdi da se stanje nimalo ne popravlja, pa se obraća MO Luka s molbom da ga se uputi kome se dalje obratiti? Gradonačelniku? Sanitarnoj inspekciji? Ujedno predlaže da se kontejneri premjeste u Demetrovu ulicu iza same ribarnice ili u Senjsko pristanište uz stara skladišta, gdje nema stambenih zgrada pa nikome ne bi smetalo.

Zaključak:

Vijeće MO Luka obratit će se Rijeka plusu i zahtijevati pranje kontejnera i tretiranje odgovarajućim sredstvima kako bi se spriječilo širenje neugodnih mirisa u stanove okolnih zgrada.

AD 2

Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave.

Sjednica je završila u 20.00 sati.

Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice.

Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:

Davorka Milanović

Predsjednica VMO Luka

Mirjana Karabaić